

d) Importe de adjudicación: Importe neto: 124.970,44 €. IVA (18%): 22.494,68 €. Importe total: 147.465,12 €.

Sevilla, 1 de junio de 2011.- La Secretaria General, María López García.

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de marzo de 2011, de la Delegación Provincial de Huelva, por la que se hace pública la participación financiera de la Unión Europea en los anuncios de licitación y adjudicación del contrato administrativo que se cita (BOJA núm. 75, de 15.4.2011).

Enviada para su publicación en BOJA Resolución de 29 de marzo de 2011, de la Consejería de Medio Ambiente, Delegación Provincial de Huelva, por la que se hace pública la participación financiera de la Unión Europea en los anuncios de licitación y adjudicación del contrato administrativo «Asesoramiento técnico de los procedimientos derivados de la aplicación de la Ley 16/2002, de 1 de julio, de Prevención y Control Integrados de la Contaminación en la provincia de Huelva».

Donde dice: Tasa de cofinanciación 42,17%, debe decir: 70%.

Huelva, 5 de mayo de 2011

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de marzo de 2011, de la Delegación Provincial de Huelva, por la que se hace pública la participación financiera de la Unión Europea en los anuncios de licitación y adjudicación del contrato administrativo que se cita (BOJA núm. 75, de 15.4.2011).

Enviada para su publicación en BOJA Resolución de 29 de marzo de 2011, de la Consejería de Medio Ambiente, De-

legación Provincial de Huelva, por la que se hace pública la participación financiera de la Unión Europea en los anuncios de licitación y adjudicación del contrato administrativo «Establecer las condiciones de seguimiento de vertidos al dominio público terrestre en la provincia de Huelva».

Donde dice: Tasa de cofinanciación 37,55%, debe decir: 70%.

Huelva, 5 de mayo de 2011

UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 23 de mayo de 2011, por la que se convoca procedimiento abierto para la licitación del expediente de contratación que se cita (BOJA núm. 107, de 2.6.2011). (PD. 1771/2011).

Advertido error en el objeto del contrato correspondiente a la Resolución de 23 de mayo de 2011, por la que se convoca procedimiento abierto para la licitación del expediente de contratación «Suministro e Instalación de un Sistema de Cableado para las dos fases restantes de la Biblioteca de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla», se procede a efectuar la oportuna corrección:

En la página 95 del BOJA núm. 107.

Donde dice: Suministro e Instalación de un Sistema de Cableado para las dos fases restantes de la Biblioteca de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla.

Debe decir: Suministro e Instalación de un Sistema de Cableado para las dos fases restantes de la Biblioteca de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, financiado por la Consejería de Economía, Innovación y Ciencia».

Sevilla, 3 de junio de 2011